Lateinamerikanischer Tanz, Takt 2/4 oder 4/4 Takt, GRUNDSCHRITT 1-2-1-2 ANMBEA. 1
EINZAHLER: 1-2-Starf ,HERR: beginnt mit rechts vor DAME: beginnf links zuruck

HALTUNG: Partner stehen sich leicht versetzt gegenuber quer zur Tanzrichtung, Beine leicht im
Knie angewinkelt (Einschwingen in den Takf!) Abstand zwischen den Partnern (Frau schiebt |
den Mann weg), Handanfassung in Augenhohe links, rechts: Herr unteres Schulterblatt |
mehr zur Taille der Dame, Dame: an der Schulfer des Hern. Beide Ellenbogen befinden |
sich in gleicher Hohe. In der Promenade beruhren sich die Beckenschaufeln der Parfner.
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GRUNDKURS: 1. Grundschritt 1-2 Mann beginnt mit rechts, der Takt 2 wird als Tep getanzt,
1-Tep-1-Tep usw. 1 wird als Ferse getanzt, 2 wird als Ballen getanzt ( nur ein kurzes Antiopen!)
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2. Wiegeschiritt (Wischer). seitliches Setzen der Beine: Herr nach rechts, Dame nach links
1-Tep-1-Tep usw.
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ABLAUF: Grundschiritt 4x --- Wischer 4x und wieder Beginn bei 4 x Grundschritt
Der Tanz bleibt stafiondr, es kommt zu keiner Vorwartsbewegung in Tanzrichtung!




